



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Câmpus Porto Alegre

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 16/2014, DE 11 DE ABRIL DE 2014

A representação local da Comissão Permanente de Pessoal Docente (CPPD), do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul – Câmpus Porto Alegre, TORNA PÚBLICO a **RETIFICAÇÃO** do Edital Nº 049, de 02 de abril de 2014.

ONDE SE LÊ,

(...)

2 DAS INSCRIÇÕES

2.2 No ato da inscrição deverão ser apresentados os seguintes documentos:

(...)

- c. Documento emitido pela coordenação do programa de pós-graduação que ateste que o candidato ao afastamento foi aprovado em processo seletivo ou comprovante de matrícula ou atestado de inscrição no processo seletivo 2014;

LEIA-SE,

(...)

2 DAS INSCRIÇÕES

2.2 No ato da inscrição deverão ser apresentados os seguintes documentos:

(...)

- c. Documento emitido pela coordenação do programa de pós-graduação que ateste que o candidato ao afastamento foi aprovado em processo seletivo ou comprovante de matrícula;

PÉRCIO DAVIES SCHMITZ*

Presidente da CPPD local do Câmpus Porto Alegre
Portaria nº 1127 de 06 de agosto de 2013

*A via original assinada encontra-se arquivada na Chefia de Gabinete, disponível para consulta.